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ATA DA 34ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO SETORIAL DA 

ESCOLA DE MEDICINA 

 

Aos treze dias do mês de novembro de dois mil e quinze, às nove horas e quinze minutos, na 1 

Sala de Reuniões da Escola de Medicina, no Campus Morro do Cruzeiro, realizou-se a 34ª 2 

Reunião Ordinária do Conselho Setorial da Escola de Medicina da Universidade Federal de 3 

Ouro Preto, convocada pelo Presidente, Prof. Márcio Antonio Moreira Galvão. Nesta 4 

reunião estiveram presentes, além do presidente, o Vice-Diretor George Luiz Lins Machado 5 

Coelho, os professores Hugo Alejandro Cano Prais, Iure Kalinine Ferraz de Souza, 6 

Raimundo Marques do Nascimento Neto, Alexandre de Almeida Barra, Maria Cristina 7 

Veiga Aranha Nascimento, Adriana Maria de Figueiredo, Francisco de Assis Moura, Fátima 8 

Lúcia Guedes Silva, os representantes técnico-administrativos Cássio Zumerle Maziolli, 9 

Jacques Gabriel Alves Horta, Valdeci Ferreira dos Santos e Wandeir Wagner de Oliveira; o 10 

representante discente suplente Vinícius de Jesus Rodrigues Neves; os representantes 11 

discentes Robson Moraes dos Santos, Caroline Luchesi Pauletti e Rafael Henrique 12 

Aparecido Ferreira e a representante docente Olívia Maria de Paula Alves Bezerra. 13 

Justificaram ausência os Professores: Fernando Machado Vilhena Dias - Justificativa: 14 

Acompanhando filho em consulta médica; Leonardo Brandão Barreto – Justificativa: 15 

participação em banca de concurso; Aline Joice Pereira Gonçalves Nicolato – Justificativa: 16 

plantão médico, Prof. Alexandre Barbosa Andrade – Justificativa: participação em congresso 17 

em Vitória (ES); eMárcio Alexandre Hipólito Rodrigues – Justificativa: estará ministrando 18 

aulas nos mesmo horário. A Professora Arlete Rita Penitente Barcelos está de licença 19 

maternidade. Constando quórum legal, o Presidente iniciou a reunião.  I. Expediente.  1. 20 

Comunicações. O CALMED-MG pediu a inclusão do item Posse de novos membros: O 21 

presidente deu posse no Conselho Setorial aos representantes discentes Caroline Luchesi 22 

Pauletti, Julia Taira Sarti Penha, Rafael Henrique Aparecido Ferreira, Robson Moraes dos 23 

Santos e Vinícius do Nascimento Ferreira (representante suplente). Prosseguiu com a leitura 24 

do ofício do CALMED-MG que lista os alunos Maria Rita Alves Barbosa, Wesley dos 25 

Santos Alves Marcelino e Alba Larissa dos Santos Esperidião, como representantes 26 

discentes no Colegiado do Curso; Felipe Sabec Folgueral, Vinícius de Jesus Rodrigues 27 

Neves, Stefânia Carolina Sousa Castanheira e Mayra Fonseca, como representantes 28 

discentes no NDE; João Lucas de Carvalho Gomes, como representante discente no Setor de 29 

Saúde Mental; Matheus Augusto de Araújo Vaz, representante discente no Setor de Saúde 30 

Coletiva; Natália D’arc Queiroz Pimenta, representante discente no Setor de Propedêutico-31 

Cirúrgico; Henrique Martins Aranda Caldeira, Giuliana Dias Machado e Vinícius 32 

Scandiuzzi, como representantes discentes do Setor de Clínica Médica. O documento 33 

destaca que não há indicação de representação docente nos setores de Pediatria e 34 

Ginecologia e Obstetrícia devido às reuniões de ambos os setores serem realizadas em Belo 35 

Horizonte, o que inviabiliza a presença de discentes. O Presidente esclareceu que isso é 36 

perfeitamente aceitável com a atual organização da EMED em setores e que, quando 37 

acontecer o processo de departamentalização da Escola, todas as reuniões passarão a 38 

acontecer em Ouro Preto. Item 1.1. Processo de Estágio Probatório da EMED: A 39 

secretária Débora informou ao Conselho ter repassado à PROAD a listagem dos processos 40 

de estágios probatórios em atraso e que a administração da UFOP se comprometeu a 41 

notificar os presidentes das respectivas comissões de avaliação cobrando um posicionamento 42 

em relação ao atraso, tomando assim as medidas cabíveis. Item 1.2. Reorganização das 43 

Atividades da Recepção e Secretarias da EMED: a secretária Débora, referindo-se ao 44 
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documento enviado por e-mail a todos os funcionários da EMED, comunicou aos 1 

Conselheiros os novos horários de funcionamento da secretaria da EMED, que agora passam 2 

a ser divididos entre atendimento externo e expediente interno. Enfatizou a reorganização da 3 

divisão das tarefas, obedecendo às especificações dos editais de concurso de cada 4 

funcionário e a necessidade de observação dos prazos para a realização de solicitações. Item 5 

1.3. Disciplinas Eletivas (Relator: Cássio Zumerie Masioli): O Conselheiro Cássio 6 

informou que a disciplina eletiva MED424, Técnicas Laboratoriais, sob a tutoria do Profª. 7 

Débora Maria Tavares de Andrade, e que seria ministrada por ele, e a disciplina eletiva 8 

MED423, Práticas Hospitalares Básicas, sob a tutoria da Profª Fátima Lucia Guedes Silva e 9 

que seria ministrada pelo TAE Wandeir Wagner de Oliveira, foram canceladas devido a 10 

problemas no horário, atraso nas matrículas e consequente atraso de mais de duas semanas 11 

no início das aulas. Essas disciplinas poderão ser ofertadas no próximo semestre. Item 1.4. 12 

Inserção de Notas do atual 9º período até 22 de dezembro de 2015 (Relator: Prof. Hugo 13 

Alejandro Cano Prais): para viabilizar a colação de grau dos alunos do último período no 14 

dia 22/12/15, o Conselheiro Hugo solicitou que a entrega das notas dos alunos pelos 15 

professores das duas últimas disciplinas de Internato seja feita até o dia 17/12/15. Relatou 16 

que entrou em contato com os alunos que possuem disciplinas/créditos pendentes para tentar 17 

normalizar a situação. O Conselheiro Hugo aproveitou a fala para comunicar que o 18 

Colegiado a princípio tem indeferido todos os pedidos de quebra de pré-requisito e que, caso 19 

o professor ou aluno desejem a revisão do pedido,  o professor da respectiva disciplina deve 20 

se manifestar oficialmente ao Colegiado do Curso. Item 1.5. Reunião PDI (Relator: 21 

Valdeci Ferreira dos Santos): o Conselheiro Valdeci relatou ter comparecido à reunião na 22 

Reitoria sobre o PDI (Plano de Desenvolvimento Institucional). Este é um documento 23 

importante, pois direcionará as ações da UFOP entre os anos de 2016 a 2026. A nova 24 

proposta é que haja melhora na comunicação entre as unidades da universidade, com 25 

consequente acompanhamento de todas as ações realizadas. O Presidente solicitou que os 26 

interesses da EMED em relação ao PDI fossem discutidos internamente entre os 27 

funcionários sob a coordenação do Prof. George e do Valdeci. Item 1.6.  Regimento 28 

Interno do Corpo Clínico da Santa Casa de Misericórdia de Ouro Preto: O Presidente 29 

Márcio Galvão informou que a EMED recebeu cópia de documento do Hospital Santa Casa 30 

e solicitou que os Conselheiros o lessem por se tratar de documento importante. O 31 

Presidente acrescentou às comunicações o convite aos presentes para a participação em 32 

Audiência Pública que acontecerá no dia 17/11/15, às 13h30min, na Assembleia Legislativa 33 

em Belo Horizonte, para discutir a situação do Hospital Santa Casa de Misericórdia de Ouro 34 

Preto. A Conselheira Olívia acrescentou que o Sindicato dos Trabalhadores Metalúrgicos 35 

São Julião disponibilizará 04 ônibus e alimentação para aqueles que desejarem ir à 36 

Audiência. A Conselheira Fátima comunicou que essa audiência foi solicitada antes da 37 

intervenção feita no Hospital Santa Casa e que atualmente todos os cortes orçamentários 38 

possíveis já foram realizados e as contas do hospital regularizadas; que no momento, falta 39 

apenas a Prefeitura de Ouro Preto arcar com a parte dela. O Conselheiro George lembrou 40 

que a distribuição das novas vagas docentes da EMED prevê professores atuantes no 41 

Hospital e por esse motivo, é necessário o alinhamento de posições da Escola em relação ao 42 

Hospital. Item 2. Aprovação da Ata.  Item 2.1. Ata da 33ª Reunião Ordinária do 43 

Conselho Setorial, realizada em 02/10/2015: Deliberação: a ata foi aprovada por 44 

unanimidade de votos. III. Ordem do dia. O representante discente Vinícius solicitou a 45 

inversão de ponto de pauta, passando o item 20 a ser o primeiro ponto de discussão. Item 46 

20. Internato no Hospital Margarida (Relator: CALMED): O Representante discente 47 
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Vinícius relatou preocupação acerca da divergência entre o pagamento feito ao Hospital 1 

Margarida de João Monlevade e o contrato assinado entre Hospital e UFOP – no contrato 2 

consta que o Hospital receberia até 08 estudantes e um valor de R$1.608,14 por aluno. No 3 

entanto, a UFOP repassou ao Hospital o valor de R$110.961,66, quando deveria ter 4 

repassado apenas R$38.585,36. O CALMED- MG solicitou esclarecimentos sobre o 5 

acontecido e a possiblidade de reaver a diferença. O Conselheiro Valdeci informou que o 6 

Marcelo Cortes, funcionário do GECON, se dispôs a comparecer à próxima reunião do 7 

Conselho Setorial da EMED para esclarecimentos. O Presidente propôs a convocação de 8 

reunião entre a Comissão de Internato, com a presença dos representantes do CALMED- 9 

MG para tratar da situação dos internatos. Deliberação: as propostas de vinda do 10 

funcionário do GECON, Marcelo Cortes, para prestar esclarecimentos sobre o contrato de 11 

Internato do Hospital Margarida de João Monlevade, e da convocação de reunião para tratar 12 

da situação dos Internatos foram aprovadas por unanimidade de votos. Retomando a pauta – 13 

Item 1. Relato da tragédia em Mariana; perspectivas de atuação da EMED (relatores: 14 

Diretoria, CALMED-MG e Setor de Saúde Mental): O Presidente agradeceu a todos os 15 

envolvidos no auxílio às vítimas da tragédia ocorrida em Bento Rodrigues, distrito de 16 

Mariana. Relatou que a EMED continua envolvida na assistência às vítimas por meio do 17 

Setor de Saúde Mental que realizará acompanhamento aos moradores de Bento Rodrigues 18 

durante os próximos 10 dias; e na montagem do laboratório de infectologia junto à Prefeitura 19 

de Ouro Preto na cidade de Mariana, que contará com a colaboração de dois alunos do 20 

Internato de Antônio Pereira. O Conselheiro Francisco acrescentou ser importante a EMED 21 

pensar em trabalhar junto à rede de assistência já existente para não criar duplicidade de 22 

ação. A Conselheira Olívia relatou que em reunião com representantes da Secretaria 23 

Estadual de Saúde, Setor de trabalhador ficou claro que a questão da saúde dos trabalhadores 24 

será tratada pela Secretaria de Saúde do Estado e órgãos conveniados. O Presidente colocou 25 

como proposta a indicação da Prof.ª Olívia como referência da EMED para assuntos 26 

relacionados à assistência às vítimas. Deliberação: Colocada em votação, a indicação da 27 

Prof.ª Olívia foi aprovada por unanimidade de votos, com exceção do voto da própria 28 

professora. Item 2 . Mestrado Profissional - Hospital Odilon Behrens: o Conselheiro 29 

Francisco relatou que a proposta da EMED enviada ao MEC foi reprovada e que ele, como 30 

um dos responsáveis pela submissão do projeto não apelou para recurso, pois considerou 31 

pertinentes os pontos criticados pelo MEC. Como encaminhamento, sugeriu que o 32 

desenvolvimento da proposta de Mestrado Profissional no Hospital Odilon Behrens fosse 33 

suspenso, e que a EMED trabalhasse em um projeto de Mestrado Acadêmico que 34 

posteriormente poderia ser oferecido ao Hospital. O Conselheiro Raimundo disse acreditar 35 

que a Escola deva desenvolver o mestrado que lhe for mais conveniente, mas que não se 36 

deve desistir do Mestrado Profissional no Hospital Odilon Behrens, pois o mesmo 37 

constituirá um importante cenário de ensino para os alunos da EMED. O Conselheiro 38 

Alexandre Barra propôs que a EMED considerasse primeiro a posição do Hospital em 39 

relação à criação do mestrado. O Conselheiro Iure relatou que o Setor de Propedêutico-40 

cirúrgico acredita que as propostas do atual projeto são indefinidas e que a EMED deva criar 41 

um curso de mestrado stricto sensus, seja ele no Hospital Odilon Behrens ou não. O 42 

Conselheiro George relatou que o Hospital também apresentou ao MEC outra proposta de 43 

mestrado em parceria com a UniBH. Disse que a proposta apresentada pela EMED foi 44 

alocada em área diferente por orientação da Coordenação do Hospital, e que acredita que o 45 

projeto deveria ser reformulado para que a próxima proposta contemple o corpo docente da 46 

EMED. Deliberação: O Conselho deliberou por unanimidade de votos pela manutenção das 47 
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relações com o Hospital Odilon Behrens; e pela elaboração e encaminhamento de uma nova 1 

proposta de mestrado pela comissão já existente. Também deliberou favoravelmente à 2 

verificação de necessidade de notificação à Reitoria do término do Plano de Trabalho no 3 

Hospital Odilon Behrens, e de convocação de reunião entre os coordenadores dos setores da 4 

Escola para tratar do assunto. Item 3 . Apreciação da aprovação ad referendum da 5 

abertura de Concurso Público, Classe Assistente, na área de Saúde Pública/Saúde 6 

Coletiva, decorrente da redistribuição da Profª Palmira de Fátima Bonolo: 7 

Deliberação: Aprovado por unanimidade de votos. Item 4. Apreciação da aprovação ad 8 

referendum da abertura de Concurso Público, Classe Auxiliar, na área de Anatomia 9 

Patológica, decorrente da vacância do Prof. Stanley de Almeida Araújo: por se tratar do 10 

mesmo assunto, este item foi discutido juntamente com o Item 23. Outros Assuntos. 23.1. 11 

Apreciação do pedido de redistribuição do Prof. Renato Santos Laboissière da 12 

Universidade Federal de São João Del Rei para a Universidade Federal de Ouro Preto: 13 

O Presidente relatou a sinalização favorável do Setor de Propedêutico Cirúrgico sobre o 14 

preenchimento da vaga de Professor decorrente da vacância do Prof. Stanley de Almeida 15 

Araújo. Sendo assim, não haverá a necessidade de abertura de concurso para a vaga do 16 

Setor. Deliberação: A proposta do Setor de Propedêutico Cirúrgico de redistribuição do 17 

Prof. Renato Santos Laboissière para a UFOP, Campus Ouro Preto foi aprovada por 18 

unanimidade, e o ad referendum em questão foi anulado.  Item 5. Apreciação da 19 

aprovação ad referendum da abertura de Concurso Público, Classe Auxiliar, 02 vagas, 20 

na área de Pediatria, decorrentes do cancelamento do concurso PROAD75/2014: 21 

Deliberação: Aprovado por unanimidade de votos. Item 6. Apreciação ad referendum da 22 

recomposição do Colegiado de Pós-Graduação da Escola de Medicina: Deliberação: 23 

Aprovado por unanimidade de votos. Item 7. Apreciação do processo de Estágio 24 

Probatório do Prof. Vinícius Tostes Carvalho: O Presidente realizou a leitura do relatório 25 

final da Comissão Avaliadora do Estágio Probatório do Prof. Vinícius Tostes Carvalho. 26 

Deliberação: Colocado em votação, o relatório foi aprovado por unanimidade de votos. 27 

Item 8. Situação atual do Curso de Ipatinga (Relator: Prof. Márcio Galvão): O 28 

Presidente relatou que procurou o Reitor que sinalizou pela continuidade das atividades do 29 

Colegiado Especial do Curso de Ipatinga. O Reitor aguarda agendamento de reunião no 30 

Ministério para solicitar os recursos necessários para o início das obras. Relatou também que 31 

o Prof. Iure Kalinine Ferraz de Souza pediu exoneração da Presidência do Colegiado e, 32 

diante disso, indicou o Prof. Hugo Alejandro Cano Prais para que assuma a função. A 33 

proposta é que o Prof. Hugo, que já ocupa a Presidência do Colegiado do Curso de Medicina 34 

Campus Ouro Preto, conduza os dois Colegiados, de forma que a reforma curricular que está 35 

sendo desenvolvida para o Curso de Ouro Preto viabilize a construção do Projeto 36 

Pedagógico do Curso de Ipatinga. O Prof. Iure se colocou à disposição para continuar como 37 

membro efetivo do Colegiado Especial do Curso de Ipatinga. Deliberação: o Conselho 38 

deliberou favoravelmente pela indicação do Prof. Hugo Alejandro Cano Prais para a 39 

Presidência do Colegiado Especial do Curso de Medicina UFOP Campus Ipatinga por 40 

unanimidade de votos, exceto o voto do Prof. Hugo que se absteve. Item 9. Concurso para 41 

Professor Efetivo em Cirurgia: O Presidente relatou a sinalização favorável do Setor de 42 

Propedêutico Cirúrgico sobre o preenchimento da vaga de Professor decorrente da Expansão 43 

do Curso de Medicina UFOP (Portaria MEC Nº805, de 10 de agosto de 2015), pelo segundo 44 

colocado no concurso PROAD75/2014, Thiago Vinícius Villar Barroso. Sendo assim, não 45 

haverá a necessidade de abertura de concurso para a vaga do Setor. Deliberação: A proposta 46 

do Setor de Propedêutico Cirúrgico foi aprovada por unanimidade. Item 10. Parcerias com 47 
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a Secretaria Municipal de Saúde: Unidade de Cirurgia Ambulatorial; Ambulatório de 1 

Teste Ergométrico, Ultrassonografia e Eco cardiografia, Laboratório de Doenças 2 

Parasitárias (Relator: Prof. George Luiz Lins Machado Coelho): Deliberação: O item 3 

constará na pauta da próxima reunião. Item 11. Coordenação da Residência Médica 4 

Multidisciplinar da FHEMIG e do Hospital Odilon Behrens (Relator Prof. Raimundo 5 

Marques do Nascimento Neto): O Conselheiro Raimundo relatou a indicação do Prof. 6 

Francisco Moura para assumir a Residência Médica Multidisciplinar da FHEMIG e do 7 

Hospital Odilon Behrens na última reunião do Conselho Setorial da UFOP. Como o Prof. 8 

Francisco não estava presente, o Conselho aguardou para deliberar sobre a questão na 9 

presente reunião. O Conselheiro Prof. Francisco apresentou a proposta de indicação da Prof.ª 10 

Olívia em seu lugar, assumindo assim a função de vice-coordenador, se comprometendo a 11 

ajudar no que fosse necessário. A Conselheira Prof.ª Olívia afirmou não se sentir confortável 12 

em assumir o cargo diante das muitas dúvidas em relação ao Programa de Residência 13 

Multidiciplinar. Diante do exposto, o Conselheiro George sugeriu o remanejamento de uma 14 

das bolsas do Programa Pró-Saúde para um dos professores não-médicos da Residência, 15 

para que este assuma o encargo de coordenador. Deliberação: A proposta de pagamento de 16 

bolsa do Programa Pró-Saúde a um professor do Curso de Nutrição ou Farmácia, para que 17 

este assuma a coordenação da Residência Médica Multidisciplinar da FHEMIG e do 18 

Hospital Odilon Behrens foi aprovada por unanimidade de votos. Item 12. Apreciação da 19 

participação de professores como Coordenadores de Área da Residência 20 

Multidisciplinar do Hospital Odilon Behrens. (Relator: Prof. Francisco de Assis 21 

Moura). Deliberação: O item constará na pauta da próxima reunião. Item 13. 22 

Representação no COAPES e PET Saúde (Relatora: Prof.ª Adriana Maria de 23 

Figueiredo): Deliberação: A indicação da Prof.ª Adriana foi aprovada por unanimidade 24 

votos, com exceção do voto da professora. O Prof. Rodrigo Pastor foi aprovado como 25 

suplente da Prof.ª Adriana no COAPES por unanimidade de votos. Item 14. Devolução da 26 

data reservada para Semana de Medicina (21 e 22/12/15) ao Centro de Artes e 27 

Convenções da UFOP (Relator: Prof. Márcio Galvão): O Presidente comunicou que os 28 

eventos que seriam realizados nesta data no Centro de Arte e Convenções (Encontro 29 

Didático-Científico e Semana de Medicina) tiveram suas datas alteradas em virtude da 30 

greve. Deliberação: A devolução das datas foi aprovada por unanimidade de votos. Item 31 

15. Aprovação da indicação da Prof.ª Olívia Maria de Paula Alves Bezerra como 32 

representante da EMED no CEP/UFOP e indicação de suplente (Relatora: Prof.ª 33 

Olívia Bezerra): Deliberação: A indicação da Prof.ª Olívia foi aprovada por unanimidade 34 

de votos, com exceção do voto da professora. Decidiu-se que na próxima reunião será feita a 35 

indicação de membro suplente para representação da EMED no CEP/UFOP. Item 16. 36 

Aprovação da lista de membros do NDE (Relator: Prof. Hugo Alejandro Cano Prais): 37 

Deliberação: O item constará na pauta da próxima reunião. Item 17. Sugestão de 38 

Calendário Especial Acadêmico para nono período de 2016.1 (Relator: Prof. Hugo 39 

Alejandro Cano Prais): Deliberação: O item constará na pauta da próxima reunião. Item 40 

18: Trote no Curso de Medicina (Relator: Prof. Márcio Antonio Moreira Galvão): o 41 

Presidente fez um breve relato sobre as reuniões entre a Diretoria, o CEMED, o CALMED e 42 

a Assessoria Jurídica da UFOP a respeito do “Dossiê Práticas de Irregularidades no Grupo 43 

de Interação entre as Turmas XVI e XVII as Escola de Medicina da UFOP”, e prosseguiu à 44 

leitura do ofício ATR nº60/2015, no qual o Assessor Jurídico da Reitoria, Paulo Fernando 45 

Teixeira de Camargo cita as medidas cabíveis à instituição, e recomenda a instauração de 46 

uma comissão de sindicância interna para apuração dos fatos e reponsabilidades relatados. O 47 
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representante discente Vinícius expressou o descontentamento do CALMED frente ao 1 

posicionamento da UFOP. A Conselheira Adriana solicitou aos presentes que não 2 

generalizassem os fatos, pois nem todos os alunos das turmas citadas participaram das ações 3 

relatadas. O Presidente solicitou que três dos presentes se dispusessem a participar da 4 

Comissão de Sindicância, obtendo como candidatos a Prof.ª Fátima Lúcia Guedes Silva, o 5 

TAE Cássio Zumerle Masioli e o representante discente Rafael Henrique Aparecido 6 

Ferreira. Deliberação: Colocada em votação, a instauração de sindicância para apuração de 7 

possíveis irregularidades e respectivos autores nos fatos relatados no “Dossiê Práticas de 8 

Irregularidades no Grupo de Interação entre as Turmas XVI e XVII as Escola de Medicina 9 

da UFOP” foi aprovada por unanimidade de votos; também foi aprovada a composição da 10 

Comissão por 16 votos favoráveis e 03 abstenções. Item 19. CLEV (Coordenação de 11 

Estágio e Vivências) (Relatores: discentes Laís dos Santos e Natália D’arc Queiros 12 

Pimenta): Deliberação: O item constará na pauta da próxima reunião. Item 21. Aprovação 13 

dos planos de aulas dos Setores de Clínica Médica e Cirurgia: Deliberação: O item 14 

constará na pauta da próxima reunião. Item 22. Apreciação da distribuição das vagas do 15 

Internato 2016-1(Relator: Valdeci): O Conselheiro Valdeci apresentou a distribuição das 16 

vagas do Internato 2016-1 e relatou que a Prefeitura de Ouro Branco alegou não ter 17 

condições para pagamento de bolsas. Assim, o município pretende continuar arcando apenas 18 

com as despesas de moradia e alimentação dos alunos de Internato. Acrescentou que a 19 

Secretaria de Mariana demonstrou interesse em receber alunos de Internato e assinalou a 20 

possibilidade de firmar contrato com a cidade em caráter emergencial caso necessário; se 21 

comprometendo a verificar junto aos alunos do Internato em Ouro Branco se eles desejam ir 22 

para Mariana. Deliberação: A aprovação da distribuição das vagas com possível 23 

redistribuição dos alunos do Internato de Ouro Branco para Mariana foi aprovada com 13 24 

votos favoráveis e 01 abstenção. Para constar, eu, Débora Mendes Neto, lavrei a presente ata 25 

que, uma vez lida e achada conforme pelo Conselho, será assinada por mim e pelo 26 

presidente. Ouro Preto, 13 de novembro de 2015. 27 
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